
PROGRAMA DE TRABAJO DE LA COMISIÓN EDILICIA DE TURISMO 2015-2018
Zapotlanejo

DEL H. AYUNTAMIENTO DE ZAPOTLANEJO JALISCO.

INTEGRANTES:

PRESIDENTE REGIDOR RICARDO MORALES SANDOVAL

VOCAL: REGIDOR REGIDORA MARÍA CONCEPCIÓN HERNÁNDEZ PUILIDO

VOCAL: CARLOS CERVANTES ALVAREZ

I-PROMOVER LA FORMARCION DE PRODUCTOS INTEGRALES PARA GENERAR QUE LA ESTANCIA DEL

VISITANTE SEA DE MAS LARGA DURACIÓN, HASTA PERNOCTAR UNA NOCHE O VARIAS.

II- PLANEAR Y DISTRIBUIR PROGRAMAS DE ACTIVIDADES DE FOMENTO TURÍSTICO EN COLABORACIÓN

CON EL DEPARTAMENTO DE TURISMO DEL GOBIERNO DEL ESTADO, REALIZANDO SU DIVULGACIÓN Y

EJECUCIÓN EN BENEFICIO DEL MUNICIPIO DE ZAPOTLANEJO.

III- ELABORAR UNA ESTADÍSTICA ACTUALIZADA EN CENTROS COMERCIALES, HOTELES, RESTAURANTES,

EDIFICIOS PÚBLICOS Y EN GENERAL REUNIR TODOS LOS DATOS INFORMATIVOS QUE SEAN ÚTILES PARA

EL INCREMENTO Y SERVICIO DE AFLUENCIA TURÍSTICA.

IV-IMPULSAR LA ELABORACIÓN DE MATERIAL PARA PROMOCIÓN EN DIVERSAS PLATAFORMAS DE

MERCADO Y DIFUSIÓN.

V-PROMOVER LAS RELACIONES DE INTERCAMBIO TURÍSTICO EN ESPECIAL CON LAS CIUDADES

HERMANADAS CON EL MUNICIPIO.

VI-ESTABLECER COMUNICACIÓN PERMANENTE CON LOS REPRESENTANTES DE LOS DIVERSOS SECTORES

EMPRESARIALES, LABORALES Y SOCIALES DEL MUNICIPIO, A EFECTO DE ESTUDIAR TODAS AQUELLAS

MEDIDAS QUE FAVOREZCA LA MAYOR AFLUENCIA DE VISITANTES Y LA PRESTACIÓN DE LOS SERVICIOS

NECESARIOS PARA SU ATENCIÓN.

VII-EN GENERAL PROMOVER Y PROGRAMAR TODO AQUELLO QUE BENEFICIE AL TURISMO DENTRO DEL

MUNICIPIO COMO PLANO DE ORIENTACIÓN DE LUGARES DE INTERÉS TURÍSTICO Y MÓDULOS DE

INFORMACIÓN.

VIII-GESTIONAR LA CREACIÓN DE UN CONSEJO DE TURISMO DONDE ESTÉN REPRESENTADOS TODOS LOS

SECTORES TURÍSTICOS DEL MUNICIPIO.
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ATENTAMENTE:

ZAPOTLANEJO, JALISCO A 07 DE ABRIL DEL 2016.

REGIDOR RICARDO MORALES SANDOVAL

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA DE TURISMO.

REGIDORA MARÍA CONCEPCIÓN HERNADEZ PULIDO

VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE TURISMO.

*¿-

REGIDOR CARLOS CERVANTES ALVAREZ

VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE TURISMO.
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